

Headline	Gua Tempurung to establish limestone research center in 2021		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	28 Nov 2018	Color	Full Color
Section	National	Circulation	27,667
Page No	A20	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	336 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,226
Frequency	Daily	PR Value	RM 12,679



全球首个 2021 年竣工 椰壳洞设石灰岩研究中心

(怡保 27 日讯) 全球首个石灰岩研究中心设立于务边椰壳洞，预计 2021 年竣工。

除了可作为生态教育用途，吸引国内外学术界人士前来研究，也可为保护石灰岩山范围内的生物品种，作出贡献。

大马森林研究院 2013 年获霹靂州政府拨地 5 亩建设石灰岩研究中心，并提供 6 座石灰岩山丘，即拱桥山、昆仑山、椰壳洞、峇登山、美萨山及象洞，总共逾千公顷地段，让该院采集生物样本，做深入研

究。

该院总监拿督阿都拉迪博士今日为主题“可持续林业：创新和解决方案”的技术分享会主持开幕后，这么披露。

他指出，该院经向首相署经济策划局申请拨款获批，明年将开始展开首阶段的基建工程。

上述盛会是全国巡回分享的首站，与会者可了解当局研发的项目和产品、了解森林业和其产品领域的利益相关者的需求，并获得提供方案和分享研究成果。



阿都拉迪（左四起）在三苏丁陪同下参观展览摊格，顺手翻阅相关册子。

该院各部门专家会上分享有关森林环境、森林生物技术、森林产品、天然产品等相关资讯，来自北马 4 州的与会者约百名，积极和专家交流及

探讨合作机会。

出席者包括活动筹委会主席兼大马森林研究院（研究部）副总监三苏丁、策划部副总监卡立阿兹。